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„Mindentudás Egyeteme” 

A több, mint 10 éves múlttal rendelkező helyi „Mindentudás Egyeteme” 2016.-ban is 

havonta kínál a látogatók számára érdekes előadásokat Nikli Károly tanár úr gondozásában.  A 

tavalyi, igen termékeny év után, idén is igyekszik változatos maradni. Az előadás sorozat 

továbbra is hozzájárul a térség helytörténetének, kulturális értékeinek a bemutatásához, és a 

humán műveltség alapismereteinek megértetéséhez. Az a szándékunk, hogy a helyi, kistérségi 

értelmiség szakemberei nyilvánosságot kapjanak, hogy kedvenc témakörüket, kutatási 

eredményeiket a közösség elé tárhassák. Ez lehetőség az előadóknak, hogy megmutathassák 

magukat, felmutathassák tudásukat a kistérség lakosságának. Lehetőség a kistérség lakóinak is, 

mert kulturális alapismereteiket bővíthetik úgy, hogy közben megismerik lakóhelyük, 

tehetséges előadóit is. 

 

 A 2016. évre tervezett előadások: 

1.  1/19/2016 Dr. Benda Dénes Az amerikai népzene 

térhódítása 

Zenetörténeti ea. 

2. 2/23/2016 Kutyifa István Mit ér a pénz, ha régi? Numizmatikai ea. 

3.  3/22/2016 Nikli Károly Filmnyelv, formanyelv… Filmesztétikai ea. 

4.  4/19/2016 Dr. Bárth János Tanyasors, gazdasors… Néprajzi ea. 

5.  5/24/2016 Kicsinyné Bayer 

Noémi 

Digitális művészet Művészettörténeti ea. 

6.  6/21/2016 Juhász Zsolt A vizeink védelmében Környezetvédelmi ea. 

7.  7/19/2016 Menyhárt Tamás Jánoshalma története képekben Helytörténeti ea. 

8.  8/23/2016 Lipka Mariann Tűzzel, zománccal… Képzőművészeti ea. 

9.  9/20/2016 Ördögh Edit Operamesék - Mesés Operák Zenetörténeti ea. 

10.  10/18/2016 Korneth Béla A nap erejével Energetikai ea. 

11.  11/15/2016 Fajszi Ferenc Munkaerőhelyzet és migráció Történelmi ea. 

12.  12/13/2016 Katona Szonja A fa varázsa Képzőművészeti ea. 
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Az idei első előadás január 14.-én volt és nagy sikert aratott:   



 

 

6440 Jánoshalma, 

Molnár J. u. 3. 

77/850-133, 70/361-9157 

  hkkejhalma@gmail.com 

www.hkke-

jhalma.webnode.hu Honvéd Kaszinó Kulturális Egyesület 

   

 

 

 

NAVA szolgáltatás 

Az egyesület lehetőséget biztosít továbbra is az lakosság számára, hogy a NAVA 

portálon található filmeket, videókat az egyesület előadótermében megtekintse. Ezen 

anyagokhoz való hozzáféréshez NAVA-pont szükséges, amivel az Egyesület rendelkezik. 

Egyéni- és csoportos igényeknek is igyekszünk megfelelni.  

Az archívum gyűjteményében többek közt megtekinthetők: 

 Filmek (A Pál utcai fiúk, A koszívű ember fiai, A tanú...) 

 Sorozatok (A Tenkes kapitánya, A fekete város) 

 Mindentudás Egyeteme előadások 

 Mediawave fesztiválfilmek  

 Színházi és Filmművészeti Egyetem vizsgafilmjei  

 Különféle történelmi témájú válogatások 

 

Filmklub 

A tavaly indult NAVA szolgáltatás lehetővé teszi, hogy heti rendszerességgel 

működhessen a Filmklub Nikli Károly tanár úr gondozásában. A magyar filmgyártás 

legkiemelkedőbb alkotásait tekinthetik meg a klubtagok, amit egy tanulságos előadással 

nyitunk és egy tartalmas vitával zárunk.  
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A Filmklub 2016. évi tervezett vetítési menete:  
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Rajzpályázat 

„Az én váram – az én hazám” – című hadtörténelmi, honvédelmi témájú, nemzetközi 

rajzpályázatot hirdetünk meg 2016 februárjában a Honvédség és Társadalom Baráti Körének 

Székesfehérvári szervezetével. A rajzpályázatot a Hunyadi János Általános Iskola, Gimnázium 

és Szakközépiskola tanáraival együttműködve bonyolítjuk le. A felhívás lehetőséget kíván 

teremteni a kreatív és alkotókedvű 8 és 16 év közötti gyerekeknek (illetve kisebb 

csoportjaiknak), hogy alkotásaikkal megeleveníthessék a történelem meghatározó ember 

alkotta létesítményeit, a várakat. A pályázat célja a nemzetünk (had)történelmének 

népszerűsítése, a fiatal generációk bevonása, és a különböző csoportok, szervezetek, városok 

közti kooperáció. A jánoshalmi fiataloknak a leadási határidő február 24, a továbbküldésé pedig 

március 1. Az eredményhirdetés április 21.-én lesz Nagyváradon, illetve július elején 

Székesfehérváron. Az értékelt pályamunkák több helyszínen lesznek kiállítva a bírálatot 

követően.  
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„Informatikai alapismeretek” tanfolyam 

A 2016-ban is folytatni kívánjuk az informatikai képzést, mivel nagy érdeklődésnek 

örvendett a korábbi évben. A tervek szerint március második felében indulna 5 fővel. Az előző 

képzés óta annyian jelentkeztek, hogy egy csoportnyi létszám már előre összegyűlt. Az 

képzésünk tapasztalataiból tanulva, néhány dolgon módosítunk, hogy jobban meg tudjunk 

felelni az igényeknek Egy alkalom körülbelül 90 perc lenne, 10 héten keresztül, és hetente 

egyszer lennének az órák. Erre a tanfolyamra szükségesek alapfokú egérhasználati ismeretek, 

a gördülékenyebb haladás végett. Továbbá tervezzük, hogy egy komplexebb előadásanyagot 

állítunk össze az órákra.  

Tematika: 

 Számítógép felépítése, alapfogalmak (1 alkalom) 

 Windows XP bemutatása (1 alkalom) 
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 Mindennapi internet-használati ismeretek /alapismeretek, böngészők, e-mailezés, 

regisztráció, hasznos honlapok, facebook/ (4 alkalom) 

 Szövegszerkesztés (2 alkalom) 

 Rendszerkarbantartás, rendszerbiztonság (1 alkalom) 

 Gyakorló óra (1 alkalom) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25 éves évforduló 

 

Archiválás 

Az idei évtől tervezzük a hosszú évek alatt összegyűjtött fénykép és videó kazetta gyűjtemény 

digitalizálását. Az átvételhez szükség van egy videó kazetta lejátszóhoz, egy átvevőkártyához, 

egy szkennerhez és egy számítógéphez. Az így létrejött archívumot pedig fizikai és digitális 

formában megőrizni, illetve igény esetén megosztani az érdeklődőkkel.  

 

 

 

 


